



一台品牌空调只要800元,直接打款还能更便宜? 警惕“钓鱼网站”骗钱新招

12315:已接两起此类投诉,消费者网购付款多留个心眼

□记者 史妮超 通讯员 范凯红

一台正1.5匹的品牌空调只要800元,如果不开票,也不通过支付宝,直接打款,还能更便宜!然而,等到消费者把货款打到对方账户后,对方不仅没有发货,而且再也联系不上了。最近,鄞州区市场监管局12315中心接连接到了两起这样的投诉。

两消费者上当—— 网店叫卖低价空调,并称绕开支付宝还能更便宜

7月上旬,在湖北的消费者康女士准备为自己开的一家饭店采购一批空调,在网上选购时,看到一家宁波网店内售卖空调的价格远远低于自己的预算。通过电话和网店经理确认库存有货后,康女士一口气就订购了10台,并最后商定每台空调价格仅为730元。“对方先说要800元每台,而如不开发票不通过支付宝平台,能更便宜,只需730元/台。于是让我直接把钱打到他的个人账户上。”

康女士被这诱人的价格冲昏了头,没多想就把7300元货款汇到了指定账户。对方承诺款到发货,但是至今半个月时间过去了,康女士却连空调的影子都没有见到。之后也再没联系上这家网店。最终,康女士只能试着求助市场监管部门的12315中心。

12315提醒—— 警惕超低价商品,网购最好使用第三方支付平台

鄞州区12315接到这两起纠纷后调查了解到,被投诉网店均宣称是“浙江广博家电公司”旗下,工作人员按其登记的位于石碶街道的地址上门一查,发现根本没有这家企业。“很显然,这两位消费者都遭遇了‘钓鱼网店’的诈骗。”

对此,12315工作人员提醒市民,网购时如果商品以市场价的半价甚至更低的价格出现,就要提高警惕性,除了二手货或次品货,正规渠道进货的品牌商品不可能和市场价相差如此之大。

市民网购时应选择市场上认可度较高的正规网

站,认准购物网站域名,千万不要贪图便宜而点击来源不明的链接。

无独有偶,6月上旬,消费者谢先生也在同一家网店订购了一台空调,为了得到更低廉的价格,谢先生也按照该公司要求,绕过支付宝等第三方支付平台,将1600元货款直接打到了该公司指定账户。

6月28日,空调送货员联系谢先生,称需付6台空调的价格才能提货。并解释称该公司财务开错了单,将谢先生订购的1台空调开成了6台,所以要求谢先生配合,先支付6台空调的货款,等收货后,再由该公司财务退回5台空调的货款。已经支付了1台空调货款的谢先生,只好根据对方要求,又打了5台空调的货款到对方账户。但在这之后,谢先生就再也无法联系上这家公司了。

尤其重要的是,网购时要尽量避免直接汇款给对方,可以采用支付宝或其他第三方支付平台交易,这对于网购的消费者而言,是一个重要的资金和消费权益保障。“使用第三方支付平台时,在消费者没有收货前或者确认货物无损前,货款都是冻结在支付平台上的,只有当消费者确认收货了,货款才会从第三方支付平台再转到商家账户。一旦发现对方是诈骗,可立即通知支付平台冻结货款,减少损失。”



美丽宁波乡村旅游

本栏目由本报与宁波市旅游局共同主办

心灵的栖息地——俞家村

□记者 谢舒奕 通讯员 钱波

俞家村坐落于鄞西平原,居草席之乡古林镇的中心位置,自宋咸平年间始祖俞鼎由吴兴蠡山迁到鄞县,迄今已历千年,近世从学从官有名望者屡屡。相对整个鄞西平原,它就如镶在一件华丽旗袍上的明珠,相得益彰地闪耀着它特有的光华。

走到村口,能见一亭子,名为“思源亭”。老远地,就能听见亭子里传来爽朗的笑声,原来是村民们聚在一起欢快地聊天、娱乐。见我们这些外来人,虽然多了一份拘谨,但还是欢畅地跟我们聊起村子的故事。谈到这座亭子的名字,今年76岁的俞老伯说,想必修亭子的人是想醒世后人,懂得饮水思源,勿忘根基。

站在亭子的台阶上,可以把整个俞家村收入眼底。青山翠竹搭配着这红砖青瓦,再加上屋顶升起的袅袅炊烟,不由得让人感叹这山水人家的绝妙与和谐。景色是那么自然,就像一幅泼墨画震撼着我们的视野。

沿着石阶走进这座古村。村口处,看到农舍敞开的大门,却并未看到主人家的身影,想来这座古村民风淳朴,“夜不闭户”。院子墙头上挂着一串果实,虽无人采摘,却依旧努力地绽放最娇艳的色彩。沿着石板小路往里走,一直很安静,偶尔能看到坐在台阶上劈柴或是戴着老花镜坐在门前看报纸的老人,以及蜷缩在竹凳上睡觉的花猫。竹林深处,农舍旁边保留着捣米的石臼,盛水的石缸,还有古朴厚重的石桥。涓涓小溪从石桥下淌过,溪边的大树盘根错杂绿叶成荫。用手抚摸它粗糙的树皮,蓦然便明白了岁月留给它的深刻记忆。



七彩云南 COLOURFUL YUNNAN 翡翠 明码实价 / 始终如一

形象代言人：杨丽萍

七年珍藏 七彩纷呈

七彩云南7周年庆暨翡翠精品展
8月1日~8月9日

七彩云南翡翠 7周年庆

◎ **七年典藏精品翡翠展**
七彩云南翡翠七年精造,为您呈现平价翡翠中的精品,七年珍藏,全国首秀。

◎ **全场翡翠8.8折**
活动期间,七彩云南翡翠宁波旗舰店全场8.8折,一年仅此一次,更有多重优惠等你来。

◎ **天一广场冰雕艺术节**
七彩云南翡翠斥资百万打造,周年庆巨献宁波,这个夏日邀您体验零下5度的冰爽感受。
(以上内容详见店内海报)



旗舰店连续·品质保证

翡翠热线: 0574-87381038

宁波旗舰店: 天一广场(开明街)7号门药皇殿